

Российская академия медицинских наук  
Федеральное государственное  
бюджетное учреждение  
«Научно-исследовательский институт  
комплексных проблем  
сердечно – сосудистых заболеваний»  
Сибирского отделения РАМН  
(ФГБУ «НИИ КПССЗ» СО РАМН)

Сосновый бульвар, д. 6, г. Кемерово, 650002,  
Российская Федерация  
тел. (3842) 643-308, факс (3842) 643-410  
э.л. адрес: reception@cardio.kem.ru  
сайт: www.kemcardio.ru



“ 19 ” 06 20 14 г. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ “ ” 20 \_\_\_\_\_ г.

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

На Тарасова Романа Сергеевича, выполнившего диссертационное исследование на тему «Эндоваскулярная реваскуляризация у больных инфарктом миокарда с элевацией сегмента ST при многососудистом поражении коронарного русла», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия.

Тарасов Роман Сергеевич 1978 года рождения. В 2002 году с отличием окончил лечебный факультет Новосибирской Государственной Медицинской Академии. С 2004 по 2009 год работал в ОГУЗ «Новосибирском областном клиническом кардиологическом диспансере» в должности специалиста рентгеноэндоваскулярной диагностики и лечения. С 2009 года и по настоящее время занимал должность старшего, а затем ведущего научного сотрудника и врача по рентгеноэндоваскулярной диагностике и лечению в ФГБУ «Научно-исследовательском институте комплексных проблем сердечно-сосудистых заболеваний» СО РАМН.

С 2002 по 2003 год обучался в интернатуре, в 2004 году прошел цикл усовершенствования по специальности «Актуальные вопросы неотложной кардиологии» при факультете повышения квалификации врачей НГМА, в 2005 году - цикл усовершенствования по специальности «Эндоваскулярная хирургия» на базе НЦССХ им. А.М. Бакулева РАМН (г. Москва). В 2008 году являлся участником международной программы подготовки по интервенционной кардиологии при Crossroads Institute (Бельгия). С 2006 года является членом ассоциации сердечно-сосудистых хирургов. В 2013 году прошел специализацию по рентгеноэндоваскулярной диагностике и лечению. Неоднократно проходил стажировку в ведущих клинических центрах Европы и США.

За период обучения и работы им освоены теоретические основы и практические навыки рентгеноэндоваскулярного лечения различной сердечно-сосудистой патологии: курация пациентов с ишемической болезнью сердца, включая осложненные формы, рентгеноэндоваскулярные методы диагностики и лечения патологии коронарных артерий. Роман Сергеевич самостоятельно выполняет диагностические исследования и интервенционные вмешательства по поводу различных форм ишемической болезни сердца, в том числе при остром коронарном синдроме, а также диагностические и лечебные рентгеноэндоваскулярные процедуры у детей с врожденными пороками сердца.

Наряду с клинической работой активно занимается научными исследованиями по проблеме реваскуляризации миокарда у пациентов с выраженной дисфункцией левого желудочка и у больных с тяжелым многососудистым поражением коронарного русла, разработкой эндоваскулярных подходов к реваскуляризации у больных острым инфарктом миокарда при многососудистом поражении коронарного русла и мультифокальном атеросклерозе, исследованию подходов к рентгеноэндоваскулярному лечению детей с врожденными пороками сердца. Им выполнена и успешно защищена кандидатская диссертация на тему «Отсроченная эндоваскулярная реваскуляризация миокарда в лечении пациентов, перенесших инфаркт миокарда с выраженной дисфункцией левого желудочка», в отечественных и зарубежных изданиях опубликовано более 100 научных работ.

Роман Сергеевич является соавтором трех монографий, автором одного изобретения и лауреатом конкурсов научных работ молодых ученых в рамках IV Российского съезда интервенционных кардиоангиологов (2011г.), XVII Всероссийского съезда сердечно-сосудистых хирургов (2011г.), конкурса молодых ученых Кузбасского научного центра (2012г.).

В 2010 г. Роман Сергеевич награжден почетной грамотой Департамента охраны здоровья населения Кемеровской области за активное участие в научной деятельности и внедрение достижений в практическое здравоохранение, в 2012 и 2013 году медалями Администрации Кемеровской области «За веру и добро» и «За особый вклад в развитие Кузбасса третьей степени».

Тарасов Р.С. участвует в работе Совета молодых ученых и Совета по рационализаторству и изобретательству НИИ. Он непрерывно повышает свой профессиональный уровень и теоретическую подготовку, обладает способностью к научному анализу. По своим профессиональным качествам и уровню теоретической подготовки соответствует занимаемой должности и может претендовать на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант,  
Заведующий лабораторией интервенционных  
методов диагностики и лечения  
ФГБУ «НИИКПССЗ» СО РАМН  
д.м.н. Ганюков В.И.

  
*подпись Ганюков В.И. заверяю Снегирев*